3agaHus K 3a4eTy
«XMMHUYECKOe COMPOTUBJIEHHE MATEPHAJIOB M 3AIUTA OT KOPPO3UH

Bapuasnr 1

3ajganue 1
Kaxk mpoucxoaut koppo3ust IIUHKA, HAXOSAIIEr0oCsl B KOHTAKTE ¢ MEJIbIO TIPU

BOJOPOJIHOM U KUCIOPOJAHON JENOJIIPU3ALIMHU B: @) KUCJIOM, 0) HIEI0YHOM
pactBopax?

3ajaHue 2
Hanummure cxemy raabBaHUYECKOTO 3JIEMEHTA, COCTOSIIIETO U3 AIFOMUHUEBOTO U

MEIHOIO0 3JIEKTPOA0B. ONpeeuTe MONOCH 3JIEMEHTA, HATUIIUTE MPOLECCHI,
UAYLIME Ha JJIEKTPOJIax IpU padoTe JAHHOTO HJIEMEHTA.

3aganue 3
Ncxonas 3 BenuunHbl SHeprun ['m606ca npu cTaHAapTHBIX YCIOBUSIX, ONPEIETUTE,

KaKue€ n3 MCcTaJlJiIoB 6y,Z[YT KOPppOoaAUupOBATH BO BJIAKHOM BO3YXC 110 YPABHCHUIO
Me + H20 + 02 = MG(OH)H
Me — Ba, Cu

3ananue 4

OnpenenuTs Maccy LIMHKA, IEPELIEIIEr0 B PACTBOP B PE3YJIbTATE aHOAHOTO
mporiecca 3a | gac Ipu IIOTHOCTH KOPPO3HOHHOro Toka 100 A/m”. Haitru
CKOPOCTB KOPPO3HH, €CITH H3BECTHO, YTO ILIOIIAh AaHOMHBIX yuacTkoB 0,01 M.

3ajgaHue 5
[Tpu B3auMOIeHiCTBUM MarHus ¢ KUCJIOPO0M 00pa3yeTcsl OKCHIHAS TUICHKA

coctaBa MgQO. Onpenenurp, CIIOCOOHA JIM OHA 3alTUIIATh METAILT OT KOPPO3UHU
(pmg = 1,74 KT/M’ Pmeo = 3,2 KF/M3).



3agaHus K 3a4eTy
«XMMHUYECKOe COMPOTUBJIEHHE MATEPHAJIOB M 3AIUTA OT KOPPO3UH

Bapuanr 2

3ajganue 1
Kaxk nmpoucxoaut Koppo3usi aJLTFOMUHUS, HAXOISAIIETr0Cs B KOHTAKTE CO CBHHIIOM

IIPY BOJIOPOHOM M KUCIOPOIHOM ACTIONSPU3ALIMU B: a) KUCIIOM, 0) IIETIOYHOM
pactBopax?

3ajanue 2
Hanummure cxemy raqibBaHUYECKOTO 3JIEMEHTA, COCTOSIIIIETO U3 KaJMUEBOTO U

LIMHKOBOI'O 3J1€KTPO10B. OnpeneauTe NoJChl AIEMEHTA, HAlUIIUTE TPOLIECCHI,
UAYLIME Ha 3JIEKTPOJIax IpU padoTe JAHHOTO HJIEMEHTA.

3aganue 3
Ncxonas 3 BenuunHbl SHeprun ['m606ca npu cTaHAapTHBIX YCIOBUSIX, ONPEIETUTE,

KaKue U3 METauioB OyayT KOPPOAUPOBATH BO BIAKHOM BO3AYyXE MO YPABHEHUIO
Me + H20 + 02 = MG(OH)H

Me —Ca, Ag

3aganue 4

OnpeaenuTs Maccy Xpoma, Mepemie/Iero B pacTBOP B pe3ysibTaTe aHOJHOTO
mporiecca 3a | gac Ipu IIOTHOCTH KOPPO3HOHHOro Toka 100 A/m”. Haitru
CKOPOCTB KOPPO3HH, €CITH H3BECTHO, YTO ILIOMIAb AaHOMHBIX yuacTkoB 0,01 M.

3ajaHue 5

[Ipu B3auMOIEHCTBUY Keje3a ¢ KUCIOPOa0M 00pa3yeTcsl OKCHIHAS TUICHKA
coctaBa Fe,O;. Onpenenutp, criocoOHa I OHA 3alTUIIATh METAIIT OT KOPPO3UHU
(Pre = 5,24 KT/M , presos = 5,24 KT/AD).



3agaHus K 3a4eTy
«XMMHUYECKOe COMPOTUBJIEHHE MATEPHAJIOB M 3AIUTA OT KOPPO3UH

Bapuanr 3

3ajganue 1
Kak mpoucxonut koppo3usi MarHusi, HaxXo/IsIIIeroCs B KOHTAKTEe C HUKEJIEM MPH

BOJOPOJIHOM U KUCTOPOAHON JENOJIIPU3ALIMHU B: &) KUCJIOM, 0) HIEIOYHOM
pactBopax?

3ajaHue 2
Hanmmmre cxemy raapBaHHYECKOT0 3JIEMEHTa, COCTOSIIETO U3 KOOAIBTOBOTO U

OepuIUIeBOrO 3JeKTPoA0B. ONpeAenTe MOIOCH 3JIEMEHTA, HAUILINUTE MTPOLIECCHI,
UAYILIME Ha 3JIEKTPoAax Mpu paboTe TaHHOIO AIEMEHTA.

3aganue 3
Ncxonas 3 BennunHbl SHepruu ['m606ca npu cTaHAapTHBIX YCIOBUSIX, ONPEIETUTE,

KaKHne n3 MCcTaJlJiI0OB 6YI[YT KOppoaupoOBaTh BO BJIIA’)KHOM BO3JyXC 11O YPAaBHCHHIO
Me + H20 + 02 = MG(OH)H
Me - Cs, Au

3aganue 4
OnpeaenuTh MacCy HUKENS, EPENISANIero B pacCTBOP B Pe3yIbTaTe aHOJHOTO

2 )
npoiiecca 3a 1 yac mpu mioTHOCTH Koppo3ruoHHoro Toka 100 A/m”. Haittu
2
CKOPOCTb KOPPO3UH, €CIIM U3BECTHO, YTO IJIOMIAb aHOAHBIX yyacTKoB 0,01 m”.

3ajaHue 5
[Tpu B3auMoOIeHiCTBUHM CBHHIIA C KUCIOPOJIOM 00pa3yeTcsl OKCHIHAS TIJICHKA

coctaBa PbO. Onpenenuts, ciocoOHa M OHA 3aAIIMINATH METAIT OT KOPPO3HUH
(ppy = 11,344 kr/M° , ppoo = 9,40 KT/M).



3agaHus K 3a4eTy
«XuMHYeCKOe CONPOTUBJIEHHE MATEPHAJIOB H 3A1UTA OT KOPPO3UIW»

Bapuanr 4

3ajganue 1
Kaxk nmpoucxoaut koppo3usi jxelie3a, HaXOASIIerocs B KOHTAKTe C MarHueM Ipu

BOJOPOJIHOM U KUCTIOPOAHON JENOJIIPU3ALIMHU B: &) KUCJIOM, 0) HIEIOYHOM
pactBopax?

3ajanue 2
Hanummure cxemy raabBaHUYECKOTO 3JIEMEHTA, COCTOSIIIETO U3 BUCMYTOBOIO U

MarHueBOro NIEKTPOoA0B. OnpeaenuTe MOICHl 3JIEMEHTA, HATUIIUTE MPOLECCHI,
UAYLIME Ha JJIEKTPOJIax MpU padoTe JAHHOTO HJIEMEHTA.

3aganue 3
Ncxonas 3 BenuunHbl SHeprun ['m606ca npu cTaHAapTHBIX YCIOBUSIX, ONPEIETUTE,

KaKHue€ n3 METaJIJIOB 6y,Z[YT KOppOaupoOBaTh BO BJIa)KHOM BO3YX€ I10 YPAaBHCHHUIO
Me + H20 + 02 = MG(OH)H
Me — K, N1

3aganue 4
OnpenenuTh Maccy KoOaabTa, MepenieIero B pacTBOp B pe3yJibTaTe aHOHOTO

2 )
npoiiecca 3a 1 gac mpu mI0THOCTH KOppo3roHHoro Toka 100 A/m”. Haittu
2
CKOPOCTb KOPPO3UH, €CIIM U3BECTHO, YTO IJIOMIA/ b aHOAHBIX yyacTkoB 0,01 m”.

3ajgaHue 5
[Tpu B3auMOIeHCTBUU HUKEISI C KUCIIOPOJIOM 00pa3yeTcsi OKCHIHAS TIJICHKA

coctaBa NiO. Onpenenuts, CHOCOOHA JIU OHA 3aIUIIATh METAII OT KOPPO3HUH
3 3
(pni = 8,90 xr/M” , pnio = 6,80 kT/M).



3agaHus K 3a4eTy
«XuMHYeCKOe CONPOTUBJIEHHE MATEPHAJIOB H 3A1UTA OT KOPPO3UIW»

Bapuant 5

3ajganue 1
Kaxk nmpoucxoaut koppo3usi IUHKa, HAXOISAIIEr0oCcs B KOHTAKTE ¢ XPOMOM MPH

BOJOPOJIHOM U KUCIOPOJAHON JENOJIIPU3ALIMHU B: @) KUCJIOM, 0) HIEI0YHOM
pactBopax?

3ajaHue 2
Hammmuite cxemy ralbBaHU4ECKOTO JIEMEHTA, COCTOSIIIETO 13 KOOAITBTOBOTO 1

MEIHOTO0 3JIEKTPoA0B. ONpeesuTe MOIOCH 3JIEMEHTA, HATUIIUTE IPOLECCHI,
UAYLIME Ha JJIEKTPOJIax MpU padoTe JAHHOTO HJIEMEHTA.

3aganue 3
Ncxonas 3 BenuunHbl SHeprun ['m606ca npu cTaHAapTHBIX YCIOBUSIX, ONPEIETUTE,

KaKue€ n3 MCcTaJlJiIoB 6y,Z[YT KOPppOoaAUupOBATH BO BJIAKHOM BO3YXC 110 YPABHCHUIO
Me + H20 + 02 = MG(OH)H
Me — Fe, Li

3aganue 4
OnpeaenuTh Maccy KaJMmusi, Iepeieliero B paCTBOp B pe3yJbTaTe aHOIHOTO

2 )
npoiiecca 3a 1 gac mpu mI0THOCTH Koppo3rnoHHoro Toka 100 A/m”. Haittu
2
CKOPOCTb KOPPO3UH, €CIIM U3BECTHO, YTO IJIOMIA/ b aHOAHBIX yyacTkoB 0,01 m”.

3ajgaHue 5
[Ipu B3auMOIEHCTBUH AJUTFOMUHHMS C KHUCIIOPOJIOM 00pa3yeTcs OKCHIHAs TIJICHKA

coctaBa Al,O;. OnpenenuTp, CIIOCOOHA JIM OHA 3aITUIIATh METAILT OT KOPPO3UHU
(par = 2,702 xr/m’ , p (Al,O3) = 3,50 kr/nr).



3agaHus K 3a4eTy
«XMMHUYECKOe COMPOTUBJIEHHE MATEPHAJIOB M 3AIUTA OT KOPPO3UH

Bapuanr 6

3ajganue 1
Kak nmpoucxoaut Koppo3usi XpoMa, Haxo/ISIIIerocs B KOHTAKTE C OJIOBOM, MPHU

BOJOPOIHOM U KUCIOPOJAHON JENOJIIPU3ALIMHU B: @) KUCIIOM, 0) HIEI0YHOM
pactBopax?

3ajanue 2
Hanumure cxemy rajibBAHUYECKOTO JIEMEHTA, COCTOSIIIETO U3 JKEJIE3HOT0 1

KaJIMUEBOTO 3JIEKTpoA0B. OlpeaennTe MOI0Ch 3J1EMEHTA, HAMUILINUTE MIPOLIECCHI,
UAyLIME Ha 3JIEKTPOJIax IpU paboTe JAHHOTO HJIEMEHTA.

3aganue 3
Ncxonas 3 BennunHbl SHepruu ['m606ca npu cTaHAapTHBIX YCIOBUSIX, ONPEIETUTE,

KaKnue nu3 MeTaJljiOB 6YI[YT KOppoaupoOBaTh BO BJIIA’)KHOM BO3JyXC 11O YPAaBHCHHIO
Me + H20 + 02 = MG(OH)H
Me — Mg, Cu

3ananue 4

OnpeaenuTh Maccy MapraHiia, epemnieero B pacTBop B pe3yJibTaTe aHOIHOTO
mporiecca 3a | gac mpu IIOTHOCTH KOPPO3HOHHOro Toka 100 A/m”. Haitru
CKOPOCTB KOPPO3HH, €CITH H3BECTHO, YTO ILIOIIAh AHOMHBIX yuacTkoB 0,01 M.

3ajaHue 5
[Ipu B3auMoIeHiCTBUM BaHAIHUS C KUCIOPOJIOM 00pa3yeTcsl OKCHIHAS TIJICHKA

coctaBa Va,0s. OnpenenuTp, CIIocoOHa JIM OHA 3alTUIIATh METAJIJI OT KOPPO3UHU
(pva= 6,11 kT/M’ , p (Va,03) = 4,87 kr/nr).



3agaHus K 3a4eTy
«XMMHUYECKOe COMPOTUBJIEHHE MATEPHAJIOB M 3AIUTA OT KOPPO3UH

Bapuant 7

3ajganue 1
Kaxk nmpoucxout Koppo3usi KaJMusi, HaXOISAIIErocsl B KOHTAKTE ¢ aJLTIOMUHUEM,

IIPU BOJIOPOHOM U KUCIOPOIHOM ACTIONSPU3ALIMU B: a) KUCIIOM, 0) IIEIOYHOM
pactBopax?

3ajanue 2
Hanumure cxemy rajibBAHUYECKOTO JIEMEHTA, COCTOSIIIETO U3 JKEJIE3HOT0 1

XPOMOBOTO JIEKTPOA0B. ONpeIeanTe MOTIOCH JIEMEHTA, HATUIIUTE IPOLECCHI,
UAyLIME Ha 3JIEKTPOJIax IpU paboTe JAHHOTO HJIEMEHTA.

3aganue 3
Ncxonas 3 BennunHbl SHepruu ['m606ca npu cTaHAapTHBIX YCIOBUSIX, ONPEIETUTE,

KaKHne n3 MCcTaJlJiI0OB 6YI[YT KOppOI[I/IpOBaTB BO BJIA)KHOM BOSI[YXG 110 ypaBHeHI/IIO
Me + H20 + 02 = MG(OH)H
Me — Na, Pb

3ananue 4

OnpenenuTs Maccy keje3a, Nepelie/ilero B pacTBOpP B pe3yjIbTaTe aHOIHOTO
mporiecca 3a | gac mpu IIOTHOCTH KOPPO3HOHHOro Toka 100 A/m”. Haitru
CKOPOCTb KOPPO3HH, €CITH H3BECTHO, YTO ILIOMIAb AaHOMHBIX yuacTkoB 0,01 M.

3ajaHue 5
[Ipu B3auMOIeHiCTBUU TUTAHA ¢ KUCIOPOJIOM 00pa3yeTcsl OKCH/IHAS TUICHKA

coctaBa Ti0,. Onpeaenuts, criocoOHa JIM OHA 3aIIUIATh METAT OT KOPPO3UHU
(pri = 4,50 kr/M° , p (TiOy = 4,26 /™).



3agaHus K 3a4eTy
«XMMHYECKOe COMPOTUBJIEHHE MATEPHAJIOB M 3AIUTA OT KOPPO3UM)

Bapuanr 8

3ajganue 1
Kaxk nmpoucxoaut Koppo3usi KaJMusi, HaXOIAIIEeTroCsl B KOHTAKTEe C MarHUEM, IIpU

BOJOPOIHOM U KUCTOPOAHON JENOJIIPU3ALIMHU B: &) KUCIOM, 0) HIEIOYHOM
pactBopax?

3ajanue 2
Hanumure cxemy rajibBAHUYECKOTO JIEMEHTA, COCTOSIIIETO U3 MAarHUEBOTO U

CBHHIIOBOTI'O J1EKTPOI0B. OnpenenuTe NoJ0Chl AIEMEHTA, HAUILIUTE MTPOLIECCHI,
UAYLIME Ha JJIEKTPOJIax MpU padoTe JAHHOTO HJIEMEHTA.

3aganue 3
Ncxonas 3 BennunHbl SHepruu ['m606ca npu cTaHAapTHBIX YCIOBUSIX, ONPEIETUTE,

KaKHne n3 MCcTaJlJiI0OB 6YI[YT KOppoaupoOBaTh BO BJIIA)KHOM BO3JyXC IIO YPAaBHCHHIO
Me + H20 + 02 = MG(OH)H
Me — Ca, Mn

3aganue 4
OnpeaenuTs Maccy 0JI0Ba, MEPEIIEIIIEro B paCTBOP B pe3yJibTaTe aHOAHOTO

2 )
npoiiecca 3a 1 yac mpu mioTHOCTH Koppo3rnoHHoro Toka 100 A/m”. Haittu
2
CKOPOCTb KOPPO3UH, €CIIM U3BECTHO, YTO IJIOMIAb aHOAHBIX yyacTKoB 0,01 m”.

3ajaHue 5
[Ipu B3auMOIeHiCTBUU BUCMYTa C KUCIOPOIOM 00pa3yeTcsl OKCHIHAS TIJICHKA

coctaBa B1,0;. Onpenennuts, ciocoOHa JIM OHA 3aIUINATh METAJT OT KOPPO3UHU
(pBi = 9,80 xr/™m’ , p (Bi,03) = 8,90 xr/m).



3agaHus K 3a4eTy
«XMMHUYECKOe COMPOTUBJIEHHE MATEPHAJIOB M 3AIUTA OT KOPPO3UH

Bapuant 9

3ajganue 1
Kak mpoucxoaut Koppo3usi CBUHIIA, HAXOSIIET0Cs B KOHTAKTE ¢ [IMHKOM, TIPU

BOJOPOJIHOM U KUCIOPOJAHON JENOJIIPU3ALMHU B: &) KUCIOM, 0) HIEIOYHOM
pactBopax?

3ajanue 2
Hanuiure cxemy rajJibBAHUYECKOTO JIEMEHTA, COCTOSIIETO U3 30JI0TOTO U

OepUILITMEBOTO0 IEKTPOA0B. OnpeieNuTe MOTI0Chl AJIEMEHTA, HAMUIIIUTE
IPOLIECCHI, MAYIINE HA 3JIEKTPOIax IpH padoTe JaHHOTO 3JIEMEHTA.

3aganue 3
Ncxonas 3 BennunHbl SHepruu ['m606ca npu cTaHAapTHBIX YCIOBUSIX, ONPEIETUTE,

KaKHne n3 MCcTaJlJiI0OB 6YI[YT KOppoaupoOBaTh BO BJIIA’)KHOM BO3JyXC 11O YPAaBHCHHIO
Me + H20 + 02 = MG(OH)H
Me — Ka, Cu

3ananue 4
OnpeaenuTs Maccy CBUHIIA, IEPEIICAIIETO B PACTBOP B PE3yJIbTaTe aHOJHOTO
mporiecca 3a | gac mpu IIOTHOCTH KOPPO3HOHHOro Toka 100 A/m”. Haitru

CKOPOCTb KOPPO3HH, €CITH H3BECTHO, YTO ILIOMIAb AaHOMHBIX yuacTkoB 0,01 M.

3ajaHue 5
[Ipu B3auMoelicTBIM KOOaIbTa ¢ KHCIOPOJAOM 00pa3yeTcs OKCUAHAS TJICHKa

coctraBa CoO. Onpenenuts, CIOCOOHA JIM OHA 3AIUIIATh METAJII OT KOPPO3HH
3 3
(pco = 8,90 xr/M” , pcoo = 5,70 Kr/m”).



3agaHus K 3a4eTy
«XMMHUYECKOe COMPOTUBJIEHHE MATEPHAJIOB M 3AIUTA OT KOPPO3UH

Bapwuanr 10

3ajganue 1
Kak mpoucxoaut Koppo3usi jxkelie3a, HaXOASIIEerocs B KOHTAKTE C MBIIIbSIKOM, MPU

BOJOPOIHOM U KUCTOPOAHON JENOJIIPU3ALIMHU B: &) KUCIOM, 0) HIEIOYHOM
pactBopax?

3ajanue 2
Hanumure cxemy raJibBAHUYECKOTO JIEMEHTA, COCTOSIIIETO U3 IIMHKOBOTO U

MEIHOTO0 3JIEKTPOAOB. ONpeaeuTe MONOCH 3JIEMEHTA, HATUIIUTE MPOLECCHI,
UAYLIME Ha JJIEKTPOJIax IpU paboTe JAHHOTO HJIEMEHTA.

3aganue 3
Ncxonas 3 BennunHbl SHepruu ['m606ca npu cTaHAapTHBIX YCIOBUSIX, ONPEIETUTE,

KaKue U3 METayuioB OyayT KOPPOAUPOBATH BO BJIAXKHOM BO3AYyXE MO YPABHEHUIO
Me + H20 + 02 = MG(OH)H
Me — Ba, Mg

3ananue 4

OnpenenuTs Maccy keje3a, Nepelie/ilero B pacTBOpP B pe3yjIbTaTe aHOIHOTO
mporiecca 3a | gac mpu IIOTHOCTH KOPPO3HOHHOro Toka 100 A/m”. Haitru
CKOPOCTb KOPPO3HH, €CITH H3BECTHO, YTO ILIOMIAb AaHOMHBIX yuacTkoB 0,01 M.

3ajaHue 5
[Tpu B3auMOIeHICTBUH 0JIOBA C KUCIIOPOI0OM 00pa3yeTcsl OKCHJIHAS TUICHKA COCTaBa

SnO,. OnpenenuTh, CIOCOOHA JIM OHA 3aIUIIATh METAIUT OT KOPPO3UHU
(Psn= 7,28 KI/M" , psnoz = 6,95 KT/M).



